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EXERCICE N°01(4points 1+1+1+1) Choisir la préposition exacte

1- AB et CD sont colinéaires alors :
(a) (AB)L(CD) (b) (4B)II(CD) (c) (E,C—D) est une base de V.

Ezi@Alors Hﬁ“est égala:
2-

142 = 142 =
@) w Lo "B
3- L’inverse de \/g —\/5 est:

(a) 342 (b) %+% (0 1

- H3x —4- 8‘ =5 a pour solutions :
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(a){ 3o ?} (b) { 3 } (c){O,Z, S }

EXERCICE N°02(8points 2+2+2+2)
Soient a et b deux réels strictement positifs et distincts

1. Montrer que Na+b >a+b

2. Montrer que l+l> !
a b a+b

3- (a)- Montrer que ngli >2 (b)- En déduire que \/g+ﬁ >2
a a

EXERCICE N°03(8points 2+2+2+2)

On se place dans un repére (o,z?,f) orthonormé du plan

1- Prenons les points suivants : A (1;0);B (0;,—-2);C (—3;—8);D (4;1)etE (0;6)
(a) A, BetCsont ils alignés ? justifier la réponse.
(b) Montrer que (AD) et(BE) sont paralléles.

—~ (2 +1
2-trouver la valeur du réel m pour que U ( m—1 ) et V (111 ) soient

Orthogonaux et calculer leurs normes.
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